

我区组织收听收看全市警示教育会议并召开区续会

永葆忠诚干净担当政治本色 巩固发展风清气正良好政治生态

本报讯(记者 朱梦琪) 根据党纪学习教育工作安排,昨天上午,全市警示教育会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,教育引导党员干部增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,永葆忠诚干净担当的政治本色,巩固发展风清气正的良好政治生态。市委书记陈金虎主持会议并讲话,市委副书记、市长盛蕾,市人大常委会主任白云萍,市委副书记、政法委书记季培东出席会议。

会上集中通报和剖析一批典型案例,与会同志集中观看了警示教育专题片《以案为鉴 警钟长鸣 学纪知纪明纪守纪为奋力写好中国式现代化常州答卷提供坚强纪律保障》。

陈金虎指出,加强纪律建设是全面从严治党的治本之策。党纪学习教育开展以来,我们系统学习总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,逐章逐条研读《中国共产党纪律处分条例》

(以下简称《条例》),深刻理解把握纪律建设的科学内涵和实践要求,全面检视反思全面从严治党的成效和不足。要坚持警钟长鸣、警惕常在,对照六项纪律反躬自省,及时“扫尘治病”,真正把“看在眼里的教训”变成“刻在心底的警醒”,切实将纪律要求内化于心、外化于行,在新征程上更好展现新气象、新作为。

陈金虎强调,要常修从政之德,锤炼更加过硬的政治品格,自觉加强政德修养,明大德,永葆对党的忠诚之心,守公德,永葆对人民的赤子之心,严私德,永葆对事业的奉献之心,清清白白做人、干干净净做事、坦坦荡荡为官;紧绷纪律之弦,守牢遵规守纪的廉洁底线,始终将敬畏高悬于心、把纪律规矩挺在前面,牢记纪律面前无特权、纪律面前无小事、纪律面前无变通,主动在思想上划出红线、在行为上明确界限,坚决“不越雷池半步”;筑牢自律堤坝,扛起干净干事的责任担当,珍惜组织信任,拿出实干担当,带头秉公

用权、依法用权、廉洁用权,不为人情所困、不为关系所累、不为利益所惑。

陈金虎强调,各级党委(党组)要以永远在路上的坚韧和执着,以最彻底的自我革命精神,坚决扛起全面从严治党主体责任,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,坚持党性党风党纪一起抓,坚持不敢腐、不能腐、不想腐一体推进,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战,努力建设政治清明、社会清朗的廉洁常州。各级纪检监察机关要把监督责任扛在肩上,以“零容忍”态度坚决查处违纪违法问题,真正使纪律成为“带电的高压线”。

陈金虎要求,各地区各部门各单位要深入学习领会总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,精研细读《条例》各项条款,延伸学习《条例》涉及的相关法律制度,进一步深化内化转化,在学习掌握、维护执行党的纪律上见真章、见实效,推动全市党纪学习教育不断走深走实。

会议以视频会议形式召开。

乔俊杰、恽淇丞、石伟东、郑政平等区四套班子领导在武进分会场收听收看会议。

在全市警示教育会议后,市委常委、区委书记乔俊杰主持召开区续会,进一步推动全区党员干部受警醒、明底线、知敬畏,真正把党规党纪内化于心、外化于行,永葆忠诚干净担当的政治本色,在新征程上更好展现新气象、新作为。

乔俊杰强调,要勤修从政之德,践行初心使命。做到定位正、人品正、追求正。要始终牢记自己的第一身份是共产党员、第一职责是为党工作,自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。注重自身的品性修养,树立“官要无所求,业要有所创”的人生价值取向,把岗位当成奉献的阵地。

要紧绷纪律之弦,严格遵规守纪。做到心怀敬畏、时刻警醒、接受监督。从内心深处认同纪律的权威性和严肃性,经常对照《条例》查摆自身存在的问题,时刻把法律的戒尺、纪律的戒尺、制度的戒尺、规矩的戒尺

牢记于心,谨慎用权,自觉接受人民的监督,让权力在“放大镜”下行使。

要常思贪欲之害,永葆公仆本色。做到秉公用权、谨慎交往、严正家风。坚持公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权,不断净化社交圈、生活圈、朋友圈,坦荡真诚同企业家打交道,做到既“亲”又“清”。

要恪尽担当之责,始终感恩奋进。做到知责于心、担责于身、履责于行。不断强化“打铁必须自身硬”的责任担当,坚持学用结合,把开展党纪学习教育同落实党中央重大决策部署紧密结合起来,同深入实施全市“532”发展战略、推进“两湖”创新区建设等重点任务紧密结合起来,切实凝聚干事创业的强大动力。

乔俊杰强调,开展警示教育是党纪学习教育的重要举措。要在学深悟透《条例》基础上,深入学习领会习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,进一步压实责任,推动全区党纪学习教育走深走实。

佰仁心外科植介入医疗器械项目 预计明年投产

本报讯(周茜 周健 记者 张可馨) 眼下,佰仁医疗(江苏)有限公司的佰仁心外科植介入医疗器械项目外部装饰已完工,正全面推进内部装修。

据悉,该项目占地面积75亩,一期2栋生产车间预计明年投产。投产后可年产人工心脏瓣膜介入输送系统1.8万套,包括输送器球囊、导管、支架等。“年内,我们将启动包括宿舍楼、专家楼等主体在内的项目二期建设。两期全部达产后,年产量将达30万套。”江苏佰仁总经理罗健民表示,争取在5年内,建成心脏瓣膜介入输送系统生产基地,为更多患者重建“心门”。

如果将心脏比作一套房子,各个房室就像是独立的房间,心脏瓣膜则是房门。心脏瓣膜包括二尖瓣、三尖瓣、主动脉瓣、肺动脉瓣。如果房门关不全或打不开,则意味着心脏瓣膜出现了问题。随着技术的进步,介入治疗已成为心脏瓣膜疾病治疗方式的主要发展方向。“虽然能避免开胸,但通过介入的方式,使用一



佰仁心外科植介入医疗器械项目航拍 张佳琪 摄

根细长的导管,在损毁瓣膜内部植入新瓣膜,堪比在‘心尖’上舞蹈。”罗健民介绍。

2020年4月,北京佰仁医疗科技股份有限公司落户常州西太湖科技产业园,成立江苏佰仁,坚持高端植介入医疗器械自主创新之路,实现了在人工心脏瓣膜介入输送系统和分体式介入瓣方面的双重领跑。“这里有医疗器械产业集群的良好生态,能有效推动上下游协同发展,是贴近上游客户和下游供应商的最佳选择。”罗健民表示。

2021年3月5日,郑州大学第一附属医院开展全球首例三瓣联合瓣中瓣手术,标志着我国介入瓣中瓣技术达到国际领先水平。

而手术中用到的“救命神器”——Renato球扩式牛心包介入瓣中瓣的输送系统,就来自江苏佰仁。

此后短短10个月,罗健民和团队研发的两款产品,在北京安贞、上海中山等多家医院入组临床试验,300多例患者通过介入治疗去除“心”病。江苏佰仁预计年底取得三类医疗器械注册证,开启量产。

技术创新,来源于江苏佰仁持续不断的攻坚。面向未来,江苏佰仁将继续根据行业痛点和临床医生的意见及建议,加强内部研发能力,丰富产品脉络,助力国产医疗器械向产业链、价值链高端攀升。

区慈善总会 走访调研分会工作

本报讯(记者 郁振宇) 连日来,区慈善总会到2024年上半年各慈善分会的工作开展调研,并走访慰问困难家庭及爱心企业。

在雪堰镇南山村村民苟兴平家中,区慈善总会负责人送上慰问品和慰问金,并详细了解其生活和身体情况。苟兴平的妻子和丈母娘都患有精神疾病,生活不能自理,一儿一女还在读书,一家人全靠低保金过日子,十分拮据。张建新叮嘱苟兴平照顾好自己及家人,有困难及时向相关部门反映,并嘱咐孩子们好好学习。

近年来,区慈善总会采取“传统救助、专项救助、创新救助”相结合的做法,开展了“慈善大病救助”、贫困大学生“圆梦行动”、“春节送温暖”等慈善品牌活动。随着慈善项目逐渐丰富,受益群体也在不断扩大。目前,区

慈善总会已组建镇(开发区、街道)慈善分会16个,覆盖全区,形成了区、镇(开发区、街道)二级慈善组织网络。

同时,区慈善总会积极响应中华慈善总会号召,积极推进“幸福家园”村社互助工程。在区委、区政府的高度重视、广泛发动,各镇(街道)的高度配合、积极参与下,我区“幸福家园”工程的推广实施有了显著成效。在去年12月中华慈善总会公布的“幸福家园”村社互助工程首批全国联动区域慈善协同示范县创建名单中,武进区慈善总会榜上有名。



Logo for Xianxing Investment (先行控股) with the slogan '改革先行 实干先行' and phone number 68026088.